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Total Responses

Date Created: Wednesday, February 11, 2015

Complete Responses: 149
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Q1: How did you hear about the fully paid Florida "Expert Systems for
Teacher Series" grant?

Answered: 149 Skipped: 1

School
Administrator

Colleague .
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Website

Web Search I

Post Card
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Q1: How did you hear about the fully paid Florida "Expert Systems for
Teacher Series" grant?

Answered: 149 Skipped: 1

Answer Choices Responses
School Administrator 26.85% 40
Email 60.40% an
Colleague B.T2% 13
University Website 0.67% 1
Web Search 3.36% 5
Post Card 0.00% 0

Total 119
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Q2: Would you recommend that the Florida Legislature renew and expand
the fully paid "Expert Systems for Teachers" Grant?

Answered: 149 Skipped: 1
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Agree

Agree -

Somewhat
Agree

Somewhat
Dizagree

Completely
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Q2: Would you recommend that the Florida Legislature renew and expand

the fully paid "Expert Systems for Teachers" Grant?

Answered: 149 Skipped: 1

Answer Choices
Completely Agree
Agree
Somewhat Agrees
Somewhat Disagree

Completely Disagree

Total
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Responses

T8.52%

14.77%

4.03%

0.00%

2.68%

117

22

149



Q3: I think schools and districts should provide the fully paid Florida “Expert Systems for Teachers”
Grant for all teachers with new assignments in both core and elective subjects.

Answered: 149 Skipped: 1

Completely
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Agree -

Somewhat
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Somewhat
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Completely
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Q3: I think schools and districts should provide the fully paid Florida “Expert Systems for
Teachers” Grant for all teachers with new assignments in both core and elective subjects.

Answered: 149 Skipped: 1

Answer Choices

Completely Agree

Agree

Somewhat Agree

Somewhat Dizagres

Completely Dizagres

Total
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Responses

T8.52%

10.74%

8.05%

1.34%

1.34%

149



Q4: Do you feel better prepared to deliver highly effective lessons to your students as a result
of having Subject-Specific Instructional support offered through the grant?

Answered: 149 Skipped: 1

Completely
Agree, feel...

Agree, the
material was...

Somewhat
Dizagree

Disagree, not
helpful at all

If you don't
feel better...
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Q4: Do you feel better prepared to deliver highly effective lessons to your students as a result
of having Subject-Specific Instructional support offered through the grant?

Answered: 149 Skipped: 1

Answer Choices Responses
Completely Agree, feel much more effective and confident, less stressed 48.32% 72
Agree, the material was helpful 38.26% 57
Somewhat Disagree 6.04% 8
Disagree, not helpful at all 0.67% 1
If you dont feel better prepared, why not? 6.71% 10

Total 149
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Q5: Did you find the "Expert Systems for Teachers" Subject Specific
Instructional Support Material unique in its completeness?

Answered: 149 Skipped: 1

Excellent,
Very Helpful...

Very Good,
helpful

Satisfactory,
met my...

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% 0% 0% 0% 100%

Powered by 4*» SurveyMonkey'



Q5: Did you find the "Expert Systems for Teachers" Subject Specific
Instructional Support Material unique in its completeness?
Answered: 149 Skipped: 1

Answer Choices

Responses
Excellent, Yery Helpful, used it everyday to prepare my lessons 34.23% a1
Very Good, helpful 42.28% B3
Satisfactory, met my expectations 18.79% 28
Mot Satistactory 4.70% 7
Total 149
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Q6: The Subject-Specific Course materials were designhed to save you
hours of prep time. Have the materials been helpful in that regard?

Answered: 149 Skipped: 1

Extremely
Helpful, sav...

Helpful, met
my expectations

Somewhat
helpful

Hot helpful at
all
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Q6: The Subject-Specific Course materials were designed to save you
hours of prep time. Have the materials been helpful in that regard?

Answered: 149 Skipped: 1

Powered by

Answer Choices

Extremely Helpful, save me hours of time, lessons were comprehensive

Helpful, met my expectations

Somewhat helpful

Mot helpful at all

Total

SurveyMonkey

Responses

44.30%

28.86%

22.82%

1.03%
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Q7: The materials were designed to be used daily. How often do you use
the Subject Specific instructional support course materials?

Answered: 149 Skipped: 1

Everyday, for
lesson plann...

o
Occasionally -
Infrequenthy .

Hot at all .
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Q7: The materials were designed to be used daily. How often do you use
the Subject Specific instructional support course materials?

Answered: 149 Skipped: 1

Answer Choices Responses
Everyday, for lesson planning and preparation 23.49% 33
Freqguently 42.95% A4
Cccasionally 20.13% 30
Infrequently 7.38% 11
Mot at all 6.04% ]

Total 149
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Q8: Did you find that the FTCE test prep booklet helpful in preparing for the FTCE?

Answered: 149 Skipped: 1
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Helpful, gla...

Helpful

Somewhat
Helpful

Hot Helpful at
All
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Q8: Did you find that the FTCE test prep booklet helpful in preparing for the FTCE?

Answered: 149 Skipped: 1

Answer Choices Responses
Extremely Helpful, glad it was provided by the grant 45.64% 68
Helpful 33.56% 50
Somewhat Helpful 14.77% 22
Mot Helpful st Al 6.04% g

Total 149
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Q9: How likely are you to recommend the fully paid Florida “Expert Systems for
Teachers” Grant to your colleagues?

Answered: 149 Skipped: 1

Very likely,
the program ...

Somewhat Likely

Hot Likely I
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Q9: How likely are you to recommend the fully paid Florida “Expert Systems
for Teachers” Grant to your colleagues?

Answered: 149 Skipped: 1

Answer Choices Responses
“ery likely, the program is highly recommendec 15.84% 113
Likely 15.44% 23
Somewhat Likely 6.04% g
Mot Likely 2.68% 4

Total 149
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Q10: How would you rate the ease of registration?

Answered: 149 Skipped: 1

Excellent,
VErY User...

Satisfactory,
met my...

Good, but
needs fine...

Unsatisfactory
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Q10: How would you rate the ease of registration?

Answered: 149 Skipped: 1

Answer Choices Responses
Excellent, very user friendly and effective T0.41%
Satisfactory, met my expectations 22.82%
Good, but needs fine tuning 6.71%

0.00%

Unsatisfactory

Total
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Q11: If you contacted the grant administrator, either by phone or email,
how would you rate the enrollee support?

Answered: 149 Skipped: 1

Excellent,
very helpful

Did not need
to contact t...
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Q11: If you contacted the grant administrator, either by phone or email,
how would you rate the enrollee support?

Answered: 149 Skipped: 1

Answer Choices Responses
Excellert, very helpful 69.13% 103
Satisfactory, met my expectation 17.45% 26
Ok 6.71% 10
Dic not need to cortact the grant administrator 6.71% 10
Total 149
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Q12: How would you rate the ease of use of the Moodle site Pre-test?

Answered: 149 Skipped: 1

Excellent,
VErY User...

Good, met my
expectations

OK, in need of
fine tuning

Definitely in
need of...
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Q12: How would you rate the ease of use of the Moodle site Pre-test?

Answered: 149 Skipped: 1

Answer Choices Responses
Excellent, very user friendly 50.34% 75
Good, met my expectations 39.60% 50
OK, in need of fine tuning T.38% 11
Definitely in need of improvemert 2.68% 4

Total 149
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Q13: If you did contact your facilitator, how would you rate the
helpfulness of your facilitator with your question or comment?

Answered: 149 Skipped: 1

Excellent,
Very helpful

Very Good,
helpful
Satisfactory

Hot helpful I

Did not
contact the...
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Q13: If you did contact your facilitator, how would you rate the helpfulness of
your facilitator with your question or comment?

Answered: 149 Skipped: 1

Answer Choices Responses
Excellent, Very helpful 52.35% 78
Wery Good, helpful 15.44% 23
Satisfactory 11.41% 17
Mot helful 2.01% 3
Did not contact the faciltator 18.79% 28

Total 149
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Q14: How would you rate the Teaching Point website's tutorial video?

Answered: 149 Skipped: 1

Extremely
helpful

Helpful

Somewhat
helpful

Hot as helpful
as expected

Did not watch
it
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Q14: How would you rate the Teaching Point website's tutorial video?

Answered: 149 Skipped: 1

Answer Choices Responses
Extremely helpful 36.24% 54
Helpful 26.85% 40
Somewhat helpful 9. 40% 14
Mot as helpful as expected 1.34% 2
Dicl net wateh it 26.17% 35

Total 149
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Q15: Did you find the university website course descriptions to be helpful?

Answered: 149 Skipped: 1

Yes they were
helpful

Did not go to
the universi...
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Q15: Did you find the university website course descriptions to be helpful?

Answered: 149 Skipped: 1

Anzwer Choices Rezponses
Yes they were helpful 15.84% 113
Mo 4.03% &
Did not go to the university website, not necessary 20.13% 30
Total 149
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